
ابر مش

oبينتركمشمرزدروابستهيامستقلجريانمنبعگرفتنقرارمواردبعضيدر
يکها،مشبرايشدهنوشتهKVLروابطدرکهمي شودباعثمجاورمشدو

متغيرين،جريامنبعسردوولتاژبودننامشخصعلتبه.شودوارداضافهمتغير
.مي شودواردKVLمعادلةدر هامشجريانبرعلاوه

oرابطةمشکل،اينرفعبرايKVLهمةشاملکهمي شودنوشتهحلقه ايبراي
ازکهلقهحاينبه.مي با شددوآنبينمشتركجريانمنبعبدونمش،دوعناصر
.گويندمشابرمي شود،حاصلمشدوبينمشتركجريانمنبعحذف
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مثال از ابر مش

بعمنازجريانچقدرکهکنيدمشخصمشروشازاستفادهبازيرمداردر
.مي گذردولتاژ
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حل

ديدههکهمانگونه.کردمشخصرا هامشجريانابتدابايداستفادهمسألهحلبراي
رابطةبنابراين.استمشتركسومودوم هايمشبين4mAجريانمنبعمي شود

KVLاشدبشدهحذفمشتركجريانمنبعآندرکهمي شودنوشتهحلقه ايبراي.
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I2I1

I3
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:مي باشدزیرصورت ابر مش به KVLرابطة 
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KVL:    -6 + 1kI3+2kI2+2k(I2-I1)+1k(I3-I1) = 0
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2mAجريانمنبعازکهاستجريانيهمانI2جريانشکل،بهتوجهباهمچنين

دومحلقه هايهايجريانتفاضلحاصل4mAجريانمنبعهمچنين.مي کندعبور
.استسومو

I2I1

I3

I1=2mA

I2-I3=4mA
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.از حل معادلات بالا مقادير جريان هاي مش  ها بدست مي آيد

. مي باشد2/3mAو برابر با I3جرياني که از منبع ولتاژ مي گذرد، همان جريان 
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I1=2mA

I2=10/3mA

I3=-2/3mA
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